
                                                                                 

 

 

Kedves Kollégák! 

 

Fontos és kiemelkedő pillanathoz érkeztünk el „A köznevelés módszertani megújítása a 

végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentése céljából” projekt (EFOP312) 

megvalósításában. Megjelent a Mindenki iskolája 2 újabb kötete, s ezzel teljessé vált 

módszertani útmutató-sorozatunk (http://mindenkiiskolaja.elte.hu/index.php/tudasbank/). 

Szeretnénk a lehető legszélesebb körben bemutatni Önöknek, Nektek, a kollégáinknak az 

ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnázium tanárai által 

készített legújabb két útmutatónkat: 

▪ Lehet így is! Ötletek az aktív tanulásra a természettudományok és a matematika 

tanításában (Kornai Júlia, Mándics Dezső, Molnár Ágnes, Molnár Katalin, Pálinkó 

Dániel, Schiller Mariann, Tomcsányi Péter) 

▪ Szövegelés a természettudományokról. Módszertani útmutató a szövegértés 

fejlesztéséhez a természettudományokat tanítóknak (Weltner Mariann, Mándics 

Dezső, Molnár Ágnes, Molnár Katalin, Pálinkó Dániel, Schiller Mariann, Tomcsányi 

Péter). 

2020. november 24-én 16 órától online (ZOOM) könyvbemutatót és world cafét 

szervezünk, melyre szeretettel meghívjuk Önt és valamennyi érdeklődő kollégáját.  

S mielőtt felmerülne a „Már megint egy online rendezvény!” gondolata, vagy a kérdés, „Miért 

is kellene regisztrálnom?”, nagy meggyőződéssel kijelenthetjük, olyan korszerű, akár az 

offline, online vagy éppen a hibrid oktatásban is nagyszerűen alkalmazható köteteket 

szeretnénk bemutatni a szerzők segítségével, amelyek a tanulói aktivitást támogató 

módszereket írnak le, bemutatva e módszerek alkalmazását a konkrét természettudományos 

órák feladatainak leírásával. 

A módszertani útmutatókat elsőként a szerkesztő, Dr. Molnár Katalin és a pedagóguspályát 

frissen kezdő, valamint még el sem kezdett pedagógusjelöltek mutatják be. Ezt követően 

mindenki a szakjához, érdeklődéséhez leginkább illeszkedő ’asztalhoz’ ülhet le, hogy az adott 

fejezet szerzőjével beszélgessenek, ’szövegeljenek’ a módszerekről, ötletekről, a tanításról, 

alkalmazhatóságról. A program végén az asztalgazdák foglalják össze az elhangzottakat.  

Kérjük, hogy az alábbi regisztrációs linken legkésőbb 2020. november 10-éig jelezze 

részvételi szándékát: https://elteppk.eu.qualtrics.com/jfe/form/SV_5gz4q4ND8RW2EIZ 

A programhoz történő csatlakozás ZOOM linkjét csak a regisztrált résztvevőknek küldjük el. 

 

Üdvözlettel: 

Dr. Szivák Judit 

szakmai vezető, az útmutató-sorozat szerkesztője 
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